

После столь неожиданного финала последнего фанга, ребята лежали вповалку на диване и релаксировали. Голые, покрытые капельками пота, измазанные в сперме Маша и Саша валялись полуобнявшись. Их молодые полные груди призывно топорщились. Вокруг них полулежали Гоша и Гриша. Даша, единственная, которая не участвовала в мини-оргии и фотографировала, сидела на барном стуле и потягивая холодное шампанское, левой рукой ласкала у себя между ног. Андрей также демонстративно мастурбировал, устроившись в кресле.

На улице уже давно были сумерки.

— С одной стороны и продолжения хочется, а с другой так приятно просто расслабится, да? — протянула Маша.

— Да, дорогая, давай полежим-понежимся. — согласилась Саша и повернувшись на бок, начала медленно гладить прекрасную машину кожу.

— Да, давайте понежимся! — сказал Гоша и прижался с другого бока к Маше и тоже стал гладить ее, время от времени, как бы невзначай, касаясь руки Саши.

— Отличная идея! — Гриша придвинулся к Саше и уткнулся носом в ее шею начал легонько покусывать, а левой рукой обхватил сашину левую титьку.

Таким образом Маша объединилась с сашиним мужем, а она сама с мужем Даши. Саша и Гоша целовались продолжая тискать лежащую между ними Машу. При этом Гошу видимо не смущало, что только что в этом ротике побывало семя и его, и Гриши.

— Покой вам только снится. Мне кажется пока мы рядом, нам все время будет хотеться трахаться. — Даша грациозно соскочила со стула, пощелкала возню на диване, а потом, отложив фотоаппарат в сторону, опустилась на колени перед креслом Андрея и схватив обеими руками его член, начала по кругу облизывать головку.

— Какой же он у тебя вкусный!

— Я тоже бы тебя поласкал. — и Андрей поднял Дашу, лег в ногах у ребятах на огромном диване и притянул на себя Дашу, так что ее промежье расположилось над его головой, а ее ротик сразу поглотил его член.

Время казалось остановилось в этой ленивой истоме. Но неизбежная кульминация произошла. Андрей сильно притянул к себе Дашу и буквально вгрызлся в ее киску, а носом утыкался в междупопие. Она не отставала от него и экспрессивно насаживалась ротиком на его крупный член, похожий на огромного боровика, только без шляпки. Четвёрка друзей с интересом стала наблюдать за дружеским соитием, и в конце концов присоединилась к нему. Девочки сели в ногах у Андрея и сначала ноготками царапали его яички, а потом стали отбирать у Даши и его член. При этом у них выработался алгоритм. Одна страстно целовала Дашеньку, другая сосала Андрею. В это время парни с двух сторон покусывали и вылизывали Дашину попку. Вдруг последовало несколько неожиданное предложение:

— Гриша, а ты не мог бы сейчас вставить в свою жёнушку. Я хочу посмотреть.

— А давай!

И Гриша, у которого уже давно все опять стояло колом, стоя на одном колене, аккуратно засунул свой длинный и слегка кривоватый член во влагалище родной жены в считанных миллиметрах над носом лучшего друга. Андрей наслаждался хлюпающей картиной и не

удержавшись, присоединился, еле касаясь язычком самого верха Дашиных губок, где в этой раковине пряталась жемчужина.

При этом естественно Гришины яички стучались о голову Андрея. Через какое-то время, Гоша нетерпеливо постучал по плечу Гришу, мол, пора освободить место. Гриша неохотно вытащил своё орудие и сразу же направился к двум девочкам. Он обошёл их сзади и занял выгодную позицию, так что обе оттопыренные волнующие воображение попки были на уровне его члена. Первой он распробовал Машу, сначала поводя членам по ее половым губкам, а потом резко вставив так, что она чуть не вскрикнула, целуясь с Дашей. Затем он также неожиданно его вытащил и вставил своей жене. Так по очереди он проводил по полминуте в каждой. В это время Гоша долбил его жену, при чем не удовлетворившись обычным способом, он взяв баллончик с гелем и обильно смазав Дашин анус, аккуратно ввёл туда свой член и тишину томного вечера разорвали крики Даши.

Всех это как-будто разбудило. Андрей решил нарушить диспозицию. Он повернулся под Дашей так, чтобы его мокрый облизанный девочками член попал в пылающую после Гриши и Гоши дашину киску. Когда комфортный ритм наладился и Андрей заскользил внутри Даши, Гоша вновь взялся за гель и повторно со скрипом проник в её попку. Крики были такие, что наверняка слышали соседи на первом этаже. И Андрей попросил Гришу, который наяривал в собачьей позе Машу и Сашу:

— Гриша, засунь ей в рот, чтобы она отвлеклась.

И Гриша с радостью принял предложение друзей и засунул в искаженный гримасой боли ротик своей любимой своё орудие. Таким образом все три члена осчастливили Дашу.

Продолжение следует только если будут комменты и лайки.